rekenen mef

Scm

Printblad UW.13 - Antwoorden rekencircuit spel 3 0
Extra: sommen voor groep 4
help Semsom door de jungle.
kleur de som met het goede
antwoord.
4x10=40||5x5=206x2=10||8x10=80| 2x1=2 || #7x5=35 4x10=40|| 4x2=6
0x0=0 5x0=5 2x2=3 4x1=4 ||5x10=15|| 3x2=5 ||5x2=10| 6x2=12
5x2=10|4x5=20|| 4x0=4 ||9x2=18 || #x2=14 |10x1=11|] 5x2=7 || 4x5=20
8x5=35|[5x5=25 |10x10=100| 7x5=40 || 2x5=10{/9x10=19([10x0=10|| 8x2 =16
4x5=151(9x2=161| 5x0=0 3x1=4 6x1=6 0x3=0 || 7Zx2=16| 9x5=45
2x2=4 ||3x5=15||10x2=20|/6x2=14|7#x10=17#|/9x10=90| 4x5=25| 2x2=4
4x0=0 4x2=6 ||[10x2=12||5x5=30| 5x5=25|3x5=15| 6x2=8 || 3x5=15
3x10=309x5=35| 4x2=9 ||8x5=40 | 4x2=8 0x8=8 ||9x1=100x11=0
9x5=45|8x2=16 |6x10=50/10x0=0|9x2=17|| #x1=72 | 5x2=109x10=90
3x2=5 0x9=0 9x1=8 5x1=5 4x10=14||8x5=40|[10x2=12|5x10=15
6x5=40| 1x1=1 ||5x10=50/ 3x2=6 || #7x2=15{|1x10=10(|5x10=50/| 4x2=8

hoeveel goede sommen
hebben het antwoord 07?
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